BILBOKO

INGENIARITZA
ESKOLA
ESCUELA

Universidad Euskal Herriko DE INGENIERIA
del Pais Vasco  Unibertsitatea DE BILBAO

GRADO EN INGENIERIA MECANICA

TRABAJO FIN DE GRADO

MOLDE PARA INYECCION DE PIEZAS
DE PLASTICO

DOCUMENTO 3- PLANOS

Alumno: Mikel Gonzélez Esteban

Director: Roberto Lobato Gonzélez

Curso: 2017/2018

Fecha: 18/06/2018







MOLDE PARA INY[ECCI()N
DE PIEZAS DE PLASTICO

DOCUMENTO 3: PLANOS

Referencias

Pieza

Molde abierto

Parte movil

Parte fija

Elementos exteriores

Conjunto corredera

Conjunto desplazable inclinado
Expulsion

Refrigeracion

Nucleo

Cavidad

Corredera

Desplazable inclinado (parte 1)
Desplazable inclinado (parte 2)
Placa expulsora inferior

Placa expulsora superior
Zébcalos

Inyeccién

Discos centraje / Casquillo centrador
Bulon expulsor / Placa aislante
Columnas

Sufridera / Guia centraje

Accesorios

Escuela de Ingenieria de Bilbao

MI-POO
MI-CO1
MI-C02
MI-C03
MI-C04
MI-C05
MI-CO6
MI-CO7
MI-C08
MI-PO1
MI-P02
MI-P0O3
MI-P0O4
MI-PO5
MI-PO6
MI-PO7
MI-P0O8
MI-P09
MI-P10
MI-P11
MI-P12
MI-P13

MI-P14

18/06/2018




1 Pieza ABS 0,025(0,025
N® Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca | Plano Material Faso

Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 181062018 | Mikel Gonzélez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:

=4

Escala

Tol. gen.

PIEZA

MOLDE PARA INYECCION
DE PIEZAS DE PLASTICO

PLANO:

MI_P0OO

N° PLANO:

01/23




C02 O

Refrigeracion Cco8 MI_C08

Elementos exteriores Co4 MI_C04

Parte movil Co03 MI_CO03

Parte fija Cco02 MI_CO02
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacion y observaciones Marca Plano Material Peso

Fecha Nombre Firma | .. NIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 18/06/2018 | Mikel Gonzélez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:
_6_.@. Escala X
MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. MOLDE ABIERTO CON DE PIEZAS DE PLASTICO
EXPULSION AL FINAL STANG
: MI_CO01
DEL RECORRIDO -
N° PLANO: 02/23




10 |

11
)
12
13

14

17 o

18

o
<

20 P

21

28 .

33

o

2T\
34 v G

39

16

)

20

20

31

®

32

24’

25'

(o0

)

3 Tornillo Allen Sum. bilbainos M8x40 41 DIN 912
1 Disco centraje nucleo 40 MI_P10 Acero F-1730 | 1,30 | 1,30
8 Tornillo Allen Sum. bilbainos M10x50 39 DIN 912
6 Guia Sum. bilbainos G @25x200 38
4 Casquillo centrador 37 MI_P10 Acero F-151 0,21 | 0,85
12 Tope Sum. bilbainos @10 36
10 Tornillo Allen Sum. bilbainos M5x40 35 DIN 912
1 Zocalo nucleo 34 MI_PO08 Acero F-1730 | 107,22(107,22
1 Placa expulsora inferior 33 MI_PO6 Acero F-1730 | 36,41 | 36,41
6 Casquillo Sum. bilbainos CV2 @25x35 32
4 Desplazable guia corredera 31 MI_P05 Acero F-522 | 0,57 | 2,28
4 Tornillo Allen Sum. bilbainos M10x30 30 DIN 912
4 Desplazable corredera 29 MI_PO05 Acero F-522 | 0,38 | 1,53
1 Pasador Gardette groupe @4x16 28 DIN 6325
1 Buldn expulsor 27 MI_P11 Acero F-1514 | 0,40 | 0,40
1 Expulsor Sum. bilbainos @8x315 26 MI_C07
2 Grupo retrocesos @14x400 (simétrico) 25'
4 Grupo retrocesos Sum. bilbainos @14x400 25 MI_CO07
5 Grupo expulsores @6x400 (simétrico) 24’
5 Grupo expulsores Sum. bilbainos @6x400 | 24 MI_CO07
2 Desplazable guia inclinada A 23 MI_P04 Acero F-114 | 0,32 | 0,64
2 Desplazable guia inclinada B 22 MI_P04 Acero F-114 | 0,28 | 0,56
1 Placa expulsora superior 21 MI_PO7 Acero F-1730 | 30,04 | 30,04
2 Sufridera 20 MI_P13 Acero F-1730 | 7,05 | 14,09
4 Tornillo Allen Sum. bilbainos M12x120 19 DIN 912
4 Tornillo Allen Sum. bilbainos M10x55 18 DIN 912
8 Tornillo Allen Sum. bilbainos M10x35 17 DIN 912
1 Columna derecha 16 MI_P12 Acero F-1730 | 79,96 | 79,96
1 Columna izquierda 15 MI_P12 Acero F-1730 | 79,96 | 79,96
4 Guia desplazable nucleo 14 MI_P05 Acero F-522 0,30 | 1,21
4 Casquillo Sum. bilbainos CV2S @#30x135 13
1 Nucleo 12 MI_P0O1 |Acero AISI 4140 293,82 (293,82
6 Guia corredera nucleo 11 MI_P03 Acero F-522 | 1,48 | 8,90
24 Tornillo Allen Sum. bilbainos M8x60 10 DIN 912
6 Muelle ASR 14.5x25 9
1 Carro C (simétrico) 8' Acero F-5318 | 1,67 | 1,67
1 Carro C 8 Acero F-5318 | 1,67 | 1,67
1 Carro B (simétrico) 7' Acero F-5318 | 1,64 | 1,64
1 Carro B 7 Acero F-5318 | 1,64 1,64
1 Carro A (simétrico) 6' Acero F-5318 | 1,63 | 1,63
1 Carro A 6 MI_P03 | Acero F-5318 | 1,63 | 1,63
1 Cabezal (simétrico) desplazable B 5' Acero F-5318 | 0,31 | 0,31
1 Cabezal desplazable B 5 MI_P04 Acero F-5318 | 0,31 0,31
1 Cabezal (simétrico) desplazable A 4' Acero F-5318 | 0,44 | 0,44
1 Cabezal desplazable A 4 MI_P04 | Acero F-5318 | 0,44 | 0,44
1 Postizo injeccion (simétrico) 3' Acero AISI 420| 0,18 | 0,18
1 Postizo injeccidn MI_P09 |Acero AlSI 420| 0,18 0,18
2 Tornillo Allen Sum. bilbainos M6x40 DIN 912
2 Tornillo Allen Sum. bilbainos M6x35 DIN 912
N© Norma Unit. | Total
Piezas Denominacidén y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 18/06/2018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELDAEDBE“'SSN'ER'A %
Comprobado:

B

Escala

Tol. gen.

PARTE MOVIL

MOLDE PARA INYECCION
DE PIEZAS DE PLASTICO

PLANO: MI_C02

N° PLANO: 03/23




N
N
(A
\

6 Tornillo Allen Sum. Bilbainos M8x50 53 DIN 912
6 Tornillo Allen Sum. Bilbainos M8x90 52 DIN 912
6 Guia corredera cavidad 51 MI_PO3 Acero F-522 | 1,50 8,99
6 Guia Sum. Bilbainos G2 ¥14x85 50
1 Cavidad 49 MI_P02 |Acero AISI 4140|326,91 | 326,91
1 Placa aislante 48 MI_P11 Blacktherm 2,92 | 2,92
1 Boquilla caliente HRS As 75 47
1 Zdbcalo cavidad 46 MI_PO08 Acero F-1730 (103,60 | 103,60
4 Guia Sum. Bilbainos GC2S ®#30x155x156 45
9 Tornillo Allen Sum. Bilbainos M12x70 44 DIN 912
1 Disco centraje cavidad 43 MI_P10 Acero F-1730 | 3,44 3,44
3 Tornillo Allen Sum. Bilbainos M6x80 42 DIN 912
N© Norma Unit. | Total
Piezas Denominacidén y observaciones Marca Plano Material Poso
Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 1810612018 | Mikel Gonzélez ? ESCUELA DE INGENIERIA %
DE BILBAO
Comprobado:

=4

Escala

Tol. gen.

PARTE FIJA

MOLDE PARA INYECCION
DE PIEZAS DE PLASTICO

PLANO: MI_CO03

N° PLANO: 04/23




10 Cancamo seguridad Mouldshop M12 60
16 Tornillo Allen Sum. Bilbainos M12x70 59 DIN 912
8 Pata 58 MI_P14 Acero F-111 1,82 | 14,56
12 Enchufe rapido Mouldshop 57
1 Guia centraje 56 MI_P13 Acero F-151 | 0,04 | 0,04
1 Brida seguridad 55 MI_P14 Acero F-114 | 0,20 | 0,20
2 Tornillo Allen Sum. Bilbainos M12x45 54 DIN 912
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma | .. NIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 18/06/2018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:

EE

Escala

Tol. gen.

ELEMENTOS EXTERIORES

MOLDE PARA INYECCION
DE PIEZAS DE PLASTICO

PLANO:

MI_C04

N° PLANO:

05/23




1 Guia Sum. Bilbainos G2 @14x85 50
1 Guia corredera cavidad 51 MI_P03 Acero F-522 | 1,50 | 8,99
1 Tornillo Allen Sum. Bilbainos M8x50 53
1 Tornillo Allen Sum. Bilbainos M8x90 52
1 Carro A 6 MI_P03 Acero F-5318 | 1,63 | 1,63
1 Muelle ASR @©14.5x25 9
4 Tornillo Allen Sum. Bilbainos M8x60 10
1 Guia corredera nucleo 11 MI_PO03 Acero F-522 1,48 | 8,90
N© Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma | .. NIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado; 18/06/2018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA @
DE BILBAO
Comprobado:

EE

Tol. gen.

Escala

CONJUNTO CORREDERA

MOLDE PARA INYECCION
DE PIEZAS DE PLASTICO

PLANO:

MI_CO05

N° PLANO:

06/23




1 Cabezal desplazable A 4 MI_P04 Acero F-5318 | 0,44 | 0,44
1 Desplazable guia inclinada A 23 MI_P04 Acero F-114 | 0,32 | 0,32
1 Guia desplazable nucleo 14 MI_P05 Acero F-522 | 0,30 | 0,30
2 Tornillo Allen Sum. Bilbainos M10x35 17 DIN 912
1 Placa expulsora superior 21 MI_PO07 Acero F-1730 | 30,04 | 30,04
1 Desplazable corredera 29 MI_P05 Acero F-522 | 0,38 | 0,38
1 Tornillo Allen Sum. Bilbainos M10x30 30 DIN 912
1 Desplazable guia corredera 31 MI_P05 Acero F-522 | 0,57 | 0,57
1 Placa expulsora inferior 33 MI_PO0O6 Acero F-1730 | 36,41 | 36,41
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacion y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 1810612018 | Mikel Gonzélez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:

=4

Escala

Tol. gen.

CONJUNTO DESPLAZABLE

INCLINADO

MOLDE PARA INYECCION
DE PIEZAS DE PLASTICO

PLANO:

MI_CO06

N° PLANO:

07/23




/L)

NN

283, 4

Altura (2)
A 246.02
P
A B 249.56
C 287.29
|
D 310.03
L
E 314.84
N NN
\/
|
Altura (2)
F 235.98
A
G 263.07
Y H 306.51
_/
N~ | 317.34
Y
Grupo retrocesos 14x400 25 DIN 1530 A
Grupo expulsores 6x400 24 DIN 1530 A
1 Expulsor 8x315 26 DIN 1530 A
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca | Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma | .. NIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 13/05/2018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:
— Escala .
_@_ MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. , DE PIEZAS DE PLASTICO
11 EXPULSION
m PLANO: MI_CO07
ISO 2768 —
N° PLANO: 08/23




CORTE A-A

i=1

CORTE B-B

12 Enchufe rapido Mouldshop 57

10 Tapodn refrig. int. Sebastian Fustel TRI 10 61

1 Nucleo 12 MI_PO1 |Acero AISI 4140| 293,82 | 293,82

1 Cavidad 49 MI_P02 |Acero AISI 4140| 326,91 | 326,91
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacion y observaciones Marca Plano Material Poso

Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 1810612018 | Mikel Gonzalez q? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:
Escala

=4

Tol. gen.

REFRIGERACION

MOLDE PARA INYECCION
DE PIEZAS DE PLASTICO

PLANO: MI_C08

N° PLANO: 09/23




Pdg} PJ‘7 PJES TABLA AGUJEROS: ORIGEN 1
( ) Nro. de agu_jero | X [ Y | Profundidad rosca | Profundidad agu_jero
B — B B8x Agu_ero para rosca M1Ox!.5
’ CORTE 3 187.32 193.67 28 30

168,9

4 212.07 218.42 28 30
5 185.06 373.66 28 30
6 209.80 398.40 28 30
429 5 ) 4x Agu_jero para rosca Ml2xl.75
E 22 Min, 1 [ 50.00 [ 210.00 ] 32 [ 34
P 2 [ 50.00 [ 410.00 | 32 [ 34
g d)\O TABLA AGUJEROS: ORIGEN 2
. A i — = Nro. de agu_jero | X [ Y [ z [ Profundidad rosca | Profundidad agu_ero
& —~ g 4x _Agu jero para rosca M6xl!.0
— o — 19 [ 210.39 | 295.82 | 125.33 | 23 [ 25
o 20 [ 210.41 [ 317.82 [ 125.33 | 23 [ 25
— 24x Agu _jero para rosca M8xl.25
- 7 96.00 126.55 40.00 26 28
<« © I — — — — O 8 136.00 126.55 40.00 26 28
) @ 9 96.00 212.05 40.00 26 28
‘ 10 136.00 212.05 40.00 26 28
i 11 95.24 257.04 75.17 26 28
A o 12 135.24 257.04 75.17 26 28
(Om o © % 0.250 in 130,2 20,1 141,686 z0,1 27 13 95.24 342.54 75.17 26 28
© & R L 14 135.24 342.54 75.17 26 28
0 ? 48 © o 15 100.00 386.78 95.00 26 28
0.60 in g2.,8 16 140.00 386.78 95.00 26 28
17 100.00 472.28 95.00 26 28
801(+0, I 18 140.00 472.28 95.00 26 28
Lo o < 170 min. >
.
(e - i - D 500
DETALLE - ™
250
-t o
- 177l ESCALA T2 . - 400 0, | -
oy 93,70, 1 %
(o » © 132,5 +0, 1
P
2 - §®
O
+1
) \ N \ B
m 5 | | 3
- @) O
+1 ¥ © ©
Y - ) ==
0 ™~ o .
9 o | | ) e
™~ @ 1 o ?Y% o
T A < N M 10
Ty) I ~
o / T —
e8] / —
(8] /
- M — —
< 0 } o sl g y
~ N +1
: e ? I
N @) o Ry —
< 2 @ N o
E - £l
©
Ip) o
: ' ©
¢ DETALLE E Y 0
- -
N o D
N o © ESCALA 28 s
= m
m
I —
o N
0 O
D +1
Tp) <
o S hl
ORI G2 ‘ ‘ ' '
@9@ 72 | 12
S2,6
P _ 135 0,1
CORTE C-C b DEE
110
———P ©
G 3/8 TABLA AGUJEROS 3
Nro. de agujero | Profundidad rosca | Profundidad agu_ero
x2 Agu _jero para rosca M12x1.75
22 [ 32 [ 34
x4 Agu _jero para rosca M12x1.75
. ] 21 [ 22 [ 24
o A\
N < .
ORIGEN 2 (COTA Z) 5 c TABLA AGUJEROS 4
L0 @) Nro. de agu_jero | Profundidad rosca | Profiundidad agu_jero
™~ Q @ x4 Agu_ero para rosca M12x1.75
- o 23 [ 37 [ 39
™~ o)
N N VA =
. < ‘\f
Y y \ 1 Nucleo 14 Acero AISI| 4140 293,82(293,82
A 1] N© Norma Unit. | Total
3 N\ Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material
o) Peso
40 +0,1
‘ \g Fecha Nombre | | ... UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 18/06/2018 | Mikel Gonzalez ESCUELA DE INGENIERIA
~ CORTE A-A E|i|i OE 1640
- Comprobado:
O .@. Escala )
- ® 18 He = MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. NUCLEO DE PIEZAS DE PLASTICO
m 1:5 )
L PLANO: M| PO1
ISO 2768 —
N° PLANO: 10/23




N%/( N%/, N%/)

+0, 1

130,5

23,8

+0, 1

50

.01

CORTE A-A
A —»
! 110
‘ 0.50 in
® o o
O
| S
I i L L _Z
! Z - Z avava
—>| o] et 92,8 mox. | g o
A o < 170,3 min >
DETALLE C
ESCALA 1:2
N m
|
A \
$7
: A\ ] |
™~ ' ~ jL A &
. - |
| Y |
o e o — ‘
4 } } _‘)
1L C .
// \\
| | / \ | ‘
3 \ i ‘ | N )
ﬁé’ % (\ 1)1[*’% ¥ 3
} } \\__// } }
‘ | S DETALLE D
2 \ [ ,’_ |
} % ° [ ESCALA 1:1
} }) ‘ 1| ‘ -
(‘2 [ g ) {\7 ' Cé‘“
@ TJ & ‘
$7
' ! 1 N5
O
m
68,5 +0,1 &»
< 188,9 - -
24 9% M12x1.75 - 310 R
\® = @ 103
”
o < 7 @62 .
ORIGEN 2 (COTA Z)
® — \ : II ; N
A » | == o m
© - — E?D o \//_4 - N
S " 2
i N D
@4
27 \\e
B—»
CORTE B-B

TABLA AGUJEROS 1

Nro. de agujero | Profundidad rosca | Profundidad agujero

x3 Agujero para rosca M6x1.0

1 | 28 | 30

TABLA AGUJEROS 2

Nro. de agujero 4 | Profundidad rosca | Profundidad agujero
Agujero para rosca M8x1.25
2 134.00 26 28
3 98.83 26 28
4 79.00 26 28
TABLA AGUJEROS 3
Nro. de agujero | Profundidad rosca | Profundidad agujero
x4 Agujero para rosca M12x1.75
5 | 37 | 39
< 500 >
< 200 +0, ! >
30
O
O
\/\@
NG
O
O
®\© 134 +0, |
2t
400 +0, ! >
1 Cavidad 49 Acero AISI 4140|326,91 | 326,91
N© Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 18/06/2018 M|ke| GonZéleZ ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:
_g_.@. Escala .
MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. DE PIEZAS DE PLASTICO
" 15 CAVIDAD
) PLANO:
ISO 2768 MI_P02
N° PLANO: 11/23




N%/( N%/, N%/)

55 d6

-2
=
~
M|
- 8 @\6
©
N7 ,@A/ N7
% N7
O - oo -
A
|
@]
K W,
0
00]
Y
-
o (%
(1) 0y,
&,
S @
z o
N ~ ~ =
o # N7/ Z
ﬁ» Il
Q]
- - o -
T |
ﬂ E
+1 ’\
O
© O] —
A\ / Y
L 85,5 +0, 1 J
< 105 -

D14

29

()

A /
1 = 0
© ES |
ol =
i L
o)
@ \\
< W
Y
D14 @14
23 27 +0,1
CORTE A-A
©)
)

90 - A
6 Guia corredera nucleo 11 Acero F-522 1,48 8,90
6 Guia corredera cavidad 51 Acero F-522 1,50 8,99
1 Carro A 6 Acero F-5318 1,64 1,64
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material Paso
Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 18/06/2018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:

. Escala .
= _@' MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. DE PIEZAS DE PLASTICO

m 1:2 CORREDERA STANG
ISO 2768 ' MI_P03
N° PLANO: 12/23




-
& S,
! B——
") 27 +0,1
- +
o © —
3 ©
<)o~ 63,5 ob
ol o
NN
N7
1,7
N5 / (N7/)
10
< .
N 6
&)
@)O
Y .
10
0 N
- 17,4 0,1
74,5 g6
N aN]
I m
TN
—
16,3

MBx1 . 25

N7 / N N7 /
N
N
N
oV
N
— o1 :
|
\
—lo.1]
1
: y
™~
o o
g
N
D14 N6 D14 N6
= SN
N o o N
|| Y Y ||
MIOx1.5 MIOx1.5
Desplazable guia inclinada B 22 Acero F-114 0,28 | 0,56
Desplazable guia inclinada A 23 Acero F-114 0,32 0,64
1 Cabezal desplazable B Acero F-5318 | 0,31 | 0,62
1 Cabezal desplazable A Acero F-5318 | 0,44 0,87
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacidén y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma | .. NIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 1810612018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:
— Escala .
@_ MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. DESPLAZABLE INCLINADO DE PIEZAS DE PLASTICO
1:2
m : PARTE 1 :
ISO 2768 PLANO: MI_Po4
N° PLANO: 13/23




()

5 ()
< 40 6 - 20 +0, 1
A
=z
g % E ~ < 50 db >
Yl N7 N7 5
A
y
N7 N
50 °
gt @ 17 N %
o
m —
4 F8 o
i 2 S
L0
N
Y
(@]
<
25 +0, 1
y
®4
N / ( N7 /) ]
40 H8
i N | :
o O
2 > & |
|
o |
— T
< 0 E
N7 @14 F8
N7 N7
Y
~ ' 51 > Guia desplazable nucleo 14 Acero F-522 | 0,30 | 1,21
Desplazable guia corredera 31 Acero F-522 0,57 | 2,28
A Desplazable corredera 29 Acero F-522 0,38 1,53
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material Peso
© Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
@] Dibujado: 18/06/2018 [ Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
L0 DE BILBAO
Comprobado:
— Escala i
_@_ MOLDE PARA INYECCION
Y Tol. gen. DESPLAZABLE INCLINADO DE PIEZAS DE PLASTICO
1:1
m PARTE 2 PLANO: MI_P05
70 h6 ISO 2768
- - N° PLANO: 14/23




()

! 60, |
|1,
A — | o
| |
1 [ I N
D _ i
‘ H— @ —— 1 — ¢
N ‘ A
@36 0
C . ; £
o +I T i
|
! Y
|
A —= e
< 215 >
e
~
% z - 295
A i
50 NB 55,06 -
N\
corTE C-C

A a
W
A
v [
IS
Y
0]
i . :
SN
O N7
N —
© [ I
T =
L0
™M
ISt ©
QL
S ! dl!
o _{7N7 A -
IS
.
B v S -
Y zans
6 olle 8 8
CORTE A-A CORTE B-B
1 Placa expulsora inferior 33 Acero F-1730 | 30,04 | 30,04
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma | .. NIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 18/06/2018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:
— Escala .
_@_ MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. PLACA EXPULSORA DE PIEZAS DE PLASTICO
1:5
m ' INFERIOR PLANO:
ISO 2768 MI_Po6
N° PLANO: 15/23




A —= |
‘ N \
A f}@/\ i = :
A i \ 1 | g —
\ T L\/L + I
D EH 0L D .
| 0
o A . *i ‘ ¢
T ] N 3 -
I I I I I B € X
S I
L
| |
Y Y &8 9
— L0
! a DR ol =
Y H @ D 3l
|
A —
B — ™ 132,5 +0, 1
135 +0, |
- 215 +0, | -
?@ < 295
< 80, |
oN]

-

-5

50 DB

corTE D-D

20
’7478 18
T i T
[0 - 7 4 v
™M <
IS IS O — ‘
— 7;7 4 o
N7 ™~ &
] X
I L0
=
= v B -
7;[7 -
N~ T
L T <+
7’5 5 00] -
- S S
N7/ y .
i A A
™~ — M~ 5
—_— T T d
= oo . I
QU H — — —
= =]
A [ _
N7 1 o
VAR 2
A 4 -
= S
v Yy U v
CORTE A-A CORTE B-B corTE C-C
1 Placa expulsora superior 21 Acero F-1730 | 30,04 | 30,04
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacion y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 1810612018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:
. Escala i
= _@' MOLDE PARA INYECCION
m ) .
PLANO: Ml _PO7
1SO 2768 SUPERIOR _
N° PLANO: 16/23




N11 N9
o (%) —
CORTE A-A 2
o, 600 2
40 CORTE B-B o e
N & 215 :0, 1 -
T 5 5 11 > A=
2, e e W
< H
2/, 7] A
N9 A
i q 10 C
A 4;% . Ngf
@) ————
o e s ™ o
o 2 9 Y nNo B | =) EIS
ol o o A ol ©
N N — N
o6 g 3 :
- ¢ 4 B! .
— — PN N9
y ! S B -
Q Y
$@ ’: W LN '
b{& /e &
+ 20
NE Q2 o, ol Ll > -
3 5 - .
q)@() T < 400 +0, | -
570
135 :0, 1 DETALLE G - -
(ESCALA 1:1)
T~ DETALLE D
// ’ CORTE C-C (ESCALA 1:2)
N11 N9 v ! ‘ ) o __
(%) T | 2 L
200 +0, ! - \ : P25 / T\
o \ / ; |/\
F ? LN Y, ) | -
g > v AT 777 v
MBx | . 25 | | | A !
A ! N7
- Ng AN e N (o]
+ ?30 NS ~ Y
CORTE E-E
\ E MBx 1 . 25
i @ 140 HB 2
o m L0
-5 >50 05 | - \D N
o / , .
ol ©  _ | | % #L q 1 Zocalo cavidad 46 Acero F-1730 |103,60 (103,60
N - - I T
o 9 A | '; ik "' ' 1 Zécalo nucleo 34 Acero F-1730 (107,22 107,22
1]
¥ & 213l @ 105 N° Norma Unit. | Total
E E Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material Poso
Y .
cE Fecha Nombre Firma _-. UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
v CORTE - % Dibujado: 18/06/2018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
5 30 @47 DE BILBAO
@ + Comprobado:
®ﬂ/ 5“ | \ | v ¥ v — _@_ Escala -
o oo o . 7 7 e = MOLDE PARA INYECCION
g it - g ‘ G\M ‘ T ? © Tol. gen. ; DE PIEZAS DE PLASTICO
570 - o Nl 1:10 ZOCALOS
- - 70 :0,1 z NEN m :
ISO 2768 PLANO: MI_PO08
ol g ML2X1 - 75 N° PLANO: 17/23




()

60°

12,7

(@)
- 22 :0,1
P <«
o e N CORTE A-A
- > S| (ESCALA 2:1)
511 @11l
E |
2 |
N6
@ 7 @ 7
e -
28,9 3°
+ + 1 Postizo inyeccion 3 Acero AISI 420 0,18 | 0,18
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material P
Sg6 eso
I .
Fecha Nombre Firma | .. NIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
! Dibujado: 18062018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
\4' A Comprobado:
— Escala .
_@— MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. ] DE PIEZAS DE PLASTICO
m 1:1 INYECCION S
ISO 2768 ' MI_P09
N° PLANO: 18/23




i4

25
9

@14

3 X 45°

4<7

@ 42 N6

1 X 45°

40

o
11
< Q0° @
m /\/
‘ O
~ ~
+0,2
@71 @7
] g

30,5

120°

@ 30

(ESCALA 1:1)

4 Casquillo centrador 37 Acero F-151 0,21 | 0,85
Disco centraje cavidad 43 Acero F-1730 | 3,44 | 3,44
1 Disco centraje nucleo 40 Acero F-1730 | 1,30 | 1,30
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma | .. NIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 18/06/2018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:
— Escala .
_@ MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. 1:2 DISCOS CENTRAJE DE PIEZAS DE PLASTICO
m : CASQUILLO CENTRADOR :
ISO 2768 (1:1) PLANO: MI_P10
N° PLANO: 19/23




- 500
- 200+0, 1 >
- A
O
O
©
Y — -0 +
|
o \ 5
+1 7@7 N
N ! v
N
|
| N
<
/\

v -
- Y
' 400 =0, 1 >

DETALLE A

021

(ESCALA 1:1)

N%/ < @45 >
ﬁ A
|
o
(@)
00]
@26 d6 ‘
[
(@]
©)]
N
Iy
Y
>
N
A Y
M20x2 .5
1 Placa aislante 48 Blacktherm 13,51 | 13,51
1 Buldén expulsor 27 Acero F-1514 | 0,40 | 0,40
N° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma | .. NIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 18/06/2018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:
— Escala .
_@ MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. 15 BULON EXPULSOR DE PIEZAS DE PLASTICO
m (1:1) .
so76s PLACA AISLANTE PLANO: MIL_P11
N° PLANO: 20/23




@ G

60
30
28
100
Mlex 1. /75
Y
P4 A ] !
)
i _Y4h — ]
9‘\ 0N N
¢ | o — ==
N /b +I1
< & 8l 9 3 QL
@) - © =) IS
O
N il* A
>
B ;*7’ N9
i 1o o=
Y A
A = | 90
—P — -
175
CORTE A-A
Marca Cota X Tolerancia
16 105 0,1
15 100 +0,1
1 Columna derecha 16 Acero F-1730 | 79,96 | 79,96
1 Columna izquierda 15 Acero F-1730 | 79,96 | 79,96
N©° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 18/06/2018 | Mikel Gonzalez ? ESCUELA DE INGENIERIA
DE BILBAO
Comprobado:
=t Escala i
-@_ MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. DE PIEZAS DE PLASTICO
m 1:10 COLUMNAS
ISO 2768 PLANO: MI_P12
N° PLANO: 21/23




v

@80
&
A
(@]
o o 2%
N m
y
MIOx1.5 1| o
N%
@18
-
10
X
x | 1N ~
ip
SN
> M8x 1 .25
1
S (ESCALA 1:1)
1 Guia centraje 56 Acero F-151 | 0,04 | 0,04
2 Sufridera 20 Acero F-1730 | 7,05 | 14,09
N©° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacién y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 1810612018 | Mikel Gonzalez ? ESCUEB!\E[)BELISE(ENIERIA
Comprobado:
=t Escala i
'@' MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. 1:5 SUFRIDERA DE PIEZAS DE PLASTICO
m : GUIA CENTRAJE :
ISO 2768 (1:1) PLANO: MI_P13
N° PLANO: 22/23




N%/ 0
| |
100 ®\O)
\ T
80 +0, 1 Q
N%/
@19
L0
M
O
@13
- 175 >
(@]
<
125 <0, 1
4 Pata 58 Acero F-111 1,82 | 7,28
Brida seguridad 55 Acero F-114 0,20 | 0,20
N©° Norma Unit. | Total
Piezas Denominacion y observaciones Marca Plano Material Peso
Fecha Nombre Firma UNIVERSIDAD DEL PAIS VASCO
Dibujado: 18/06/2018 | Mikel Gonzalez ? ESCUEB“E%EL'SEOEN'ER'A
Comprobado:
=t Escala i
-@' MOLDE PARA INYECCION
Tol. gen. DE PIEZAS DE PLASTICO
- 1:9 ACCESORIOS
ISO 2768 PLANO: MI_P14
N° PLANO: 23/23




